



托福园独家刊登所有关于托福园的活动、新闻、文章及周围发生的事情。



## 肯定托福园志工们25年来的无私奉献与服务

托福园之所以能够提供完善的护理服务，这都要归功于我们敬业的志工们，他们的无私奉献和关爱照亮了病患剩余的日子。尽心尽力，细心周到，真诚待人的志工一直为托福园投入时间，精力和资源。感谢创始人，理事会成员，专业的志工以及18个以宝石命名的志工小组里所有积极的志工们，谢谢你们的努力，为病患及家属创造美好持久的回忆。这个视频是献给你们的！

[观看视频](#)



## 卫生部及交通部高级政务部长蓝彬明医生到访托福园

2017年12月11日（星期一），卫生部及交通部高级政务部长蓝彬明医生到访托福园，并与病患，家属，志工们和工作人员见面。蓝医生，托福园医药主任王华燕医生，执行总监廖泉添先生和管理委员会主席李金福教授还进行了简短的讨论。蓝医生后来表示对托福园完善的设施和尽心照顾末期病患身心灵方面的需求的工作人员印象深刻。

[查看照片](#)

## 将欢乐的圣诞气氛带给病患

每年托福园的护士都会为住院病患举办特别的圣诞节庆祝活动。今年也不例外，他们唱着欢乐的圣诞歌曲，带着亲手准备的礼物，“闯入”病房和病患庆祝圣诞，大家的脸上都挂着灿烂的笑容。志工，护理和行政人员也参与了这个有趣和温馨的活动。

[查看照片](#)





## 十二月份，爱心降临托福园

每当社区成员和企业社会责任合作伙伴探访病患时，我们都感到极为荣幸。本月新加坡理工学院，Soup Spoon,SAP 以及Seed Global将爱心带进托福园。

12月8日，25名来自SAP亚洲私人有限公司的工作人员拜访了托福园。他们穿着佳节服装，热情地为病患歌颂圣诞节曲目，还分发礼包。感谢SAP的热心，为病患，家属及托福园的工作人员带来欢笑！

[查看照片](#)

12月12日，5名来自新加坡理工学院的商业管理学生来到托福园分发亲自准备的礼包给我们的住院病患。非常感谢他们的时间和贡献！

[查看照片](#)

12月16日，长期支持托福园的Seed Global Investment赞助了我们的工作人员和家属“星球大战 - 最后的绝地武士”的首映电影门票。SGI工作人员还在电影播出之前为观看者准备茶点。感激SGI的慷慨赞助，让我们的工作人员和家属可以享受观看这部电影！

[查看照片](#)

12月12日，5名来自The Soup Spoon私人有限公司的志工带来了自家的蔬菜浓汤探访托福园。他们和我们的珍珠志工小组一起分发浓汤给病患和家属。有些病患甚至还要求第二碗蔬菜浓汤，因为实在太好喝了！

[查看照片](#)

## DPH in the News

### 托福园志工亮相于海峡时报

这篇专题文章是由海峡时报摄影记者Mark Cheong于2018年1月1日发表的，标题为“为日子添加生命”。文章中他捕捉到了在托福园幕后发生的珍贵时刻，敬业的志工们如何为病患付出关怀和爱心。

[查看新闻报道](#)



### 长期志工Agus和家人亮相于《每日新闻》Berita Harian

长期志工Agus和家人亮相于2018年1月2日《每日新闻》Berita Harian的一篇名为“6名家庭成员在托福园当志工带给病患欢乐”的文章。我们非常感谢有这样忠诚的志工，甚至还和家人一起当志工，全家为托福园病患付出爱心。

[查看新闻报道](#)



### 宣布即将试行日间看护服务计划

托福园于2017年12月23日联合早报中发表即将试行日间看护服务计划，该文章标题是“托福园明年试行日间看护服务”，托福园希望日间看护中心能够满足病患及家属多样化的需求，为他们提供更加全面的医疗照顾。

[查看新闻报道](#)

